

Klub SDP BiH Sarajevo
Zasupnica Belma Kapo
Sarajevo, 06.03.2024.

ZA:
Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo dostavljam:
Zastupničko pitanje

Pitanje postavljam Zavodu za Javno zdravstvo Kantona Sarajevo
n/r dr. Anisa Bajramović, specijalista epidemiologije
Rukovodilac RJ za epidemiologiju

Molim da mi dostavite informaciju o procentu vakcinacije djece i mladih u cilju zaštite od zaraznih bolesti u toku 2023 godine.

Obrazloženje:

*Učenici Druge gimnazije Sarajevo u sklopu projekta „Građanin“ odabrali su temu „Vakcinacija djece u Kantonu Sarajevo“.
Radnu grupu čine učenici Amina Alihodžić, Emina Dautović, Mustafa Jamak, Ema Krđžalić, Uma Pecar, Farah Selimbegović, Lana Stanić, Merjema Zorlak i Orhan Žiga.*

Učenici su mi se obratili putem mail-a kao zastupnici u cilju da daju svoj doprinos ka jačanju svijesti roditelja/staratelja o važnosti vakcinacije djece i mladih za cijelu društvenu zajednicu.

Obzirom da je zakonski vrlo teško urediti ovu oblast u smislu da preduslov upisa djece u vrtiće i škole bude obavezna imunizacija prvenstveno zbog Ustavnih odredbi BiH i prava djece na obrazovanje, odlučili smo se za drugu vrstu aktivnosti u ovom polju. Nakon što dobijemo podatke od Vaše ustanove pokrenuli bismo inicijativu ka Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo i Zavodu za Javno zdravstvo Kantona Sarajevo da se obezbjede sredstva i materijali za pojačanu kampanju u cilju jačanja svijesti roditelja/staratelja za vakcinaciju djece vakcinama kod kojih je najmanji procenat vakcinisanih.

Takođe bi nam značila i informacija da li su u BiH u Kantonu Sarajevo dostupne iste vrste vakcina kao u drugim zemljama EU.

Poznat nam je podatak da je u prošlosti dolazilo do odbijanja roditelja da vakcinišu svoju djecu i zbog vrsta vakcina koje su bile dostupne u našim domovima zdravlja. Nerijetko su roditelji kupovali vakcine u privatnim apotekama u cilju da u jednoj vakcini dobiju zaštitu djece od više zaraznih bolesti.

Ukoliko smatrate da bismo mogli kroz neku drugu aktivost dati doprinos povećanju broja vakcinisane djece i mladih molimo da nam dostavite svoj prijedlog kao i odgovor na zastupničko pitanje na mail belma.kapo@ks.gov.ba

Hvala Vam unaprijed na odgovoru i želji da pomognete našoj radnoj grupi da damo svoj doprinos u cilju većeg broja vakcinisane djece i mladih.

S poštovanjem,
Belma Kapo

